

為吸引網誌讀者 狠婦灌鹽殺5歲兒

■斯皮爾斯透過胃管向5歲兒子加尼特保羅餵食大量鹽分，最終導致兒子去年1月死亡。



斯皮爾斯的網誌主題圍繞加尼特保羅跟病魔搏鬥的經歷，並上傳了多張兒子患病照。加尼特保羅去年1月因劇烈腹痛送院，醫生最初以為是腸胃病毒致病，但之後發現他體內的鈉水平異常高而起疑。加尼特保羅入院後昏迷，延至4日後不治。兩個月後，死因裁判法院裁定他死於他殺。

斯皮爾斯被捕時已搬至肯塔基州居住，調查人員在其住所發現兩個含有大量鹽分的餵食袋，鑑證專家作供時稱，其中一個的分

網誌作家為爭取讀者各出奇謀，部分甚至走火入魔。美國27歲母親斯皮爾斯被指透過胃管，強行向5歲兒子加尼特保羅餵食大量鹽分，意圖製造兒子的「健康問題」，以吸引讀者注意和同情，最終導致兒子去年1月死亡。她前日被紐約法院裁定二級謀殺罪成，等候下月8日判刑，最高刑罰將面臨終身監禁。

量相當於69包麥當勞鹽包。傳媒又揭發她行為怪異，包括曾誣稱丈夫是一名死於車禍的「英雄警察」，又把友人的兒子當成自己親生子。

辯方稱「好媽媽」專家稱有病

檢控官指控斯皮爾斯毒害自己的兒子，以取得家人、朋友、同僚和醫生的注意，動機詭異可怕。辯方則反駁是院方疏忽照顧，又指斯皮爾斯是「好媽媽」，深愛兒子，對兒子離世感到痛心，亦對判決感到震驚，必定上訴。

有心理專家稱，斯皮爾斯可能患上「孟喬森症候群」(Munchausen's syndrome)，即病人會通過故意傷害子女，以博取他人同情。 ■《每日郵報》

來自猩猩的愛滋

多國科學家研究發現，愛滋病毒已知的4種病株，均來自喀麥隆的黑猩猩及大猩猩，是人類首次完全確定愛滋病毒毒株的所有源頭。目前已知愛滋病毒毒株共有4種，分別是M、N、O、P，每種各有不同源頭，其中傳播最廣的M和N早已證

實來自黑猩猩，但較罕見的O和P則一直未能證實源頭。研究員透過分析喀麥隆及鄰近地區的黑猩猩及大猩猩基因資料，終於證實O和P均是來自喀麥隆西南部的大猩猩。全球至今只有兩宗P型病例，O型亦只有10萬人，主要集中在中西非。 ■法新社

美伊波拉女護 向任職醫院索償

去年10月因照顧美國本土首名確診伊波拉病人鄧肯而染病的美國越南裔女護士尼娜·范(譯音)，前日入稟達拉斯法庭，控告所任職的醫院未為她提供完善防

護裝備以及欺騙公眾，要求賠償。尼娜·范指控醫院母公司得州衛生資源公司嚴重疏忽、欺騙及侵犯私隱。代表律師奧爾德斯指，院方未向當事人提供適當訓練及防護裝備。

起訴書指，尼娜·范當時需自行在網上找資料保護自己，例如穿哪些防護衣物等，導致頭髮及頸部未受保護，她甚至要把用過的防護衣穿回家，造成潛在風險。雖然她已康復，但仍受藥物副作用和後遺症困擾。 尼娜·范又否認先前提

道，稱她並非自願護理鄧肯。她指控院方為自身利益，杜撰她的言語，在「公關騷」中欺騙公眾。此外，院方又未經同意，拍攝並公開她與病人對話的片段，侵犯她的私隱。 ■《今日美國報》

■尼娜·范指控醫院嚴重疏忽、欺騙及侵犯私隱。美聯社

商場更衣室偷拍上載色情網 鹹蟲被控86罪

美國賓夕法尼亞州37歲男子摩西被指在商場更衣室偷拍女士換衫，然後將片段上載色情網站。他前日在住所被捕，被控以86項侵犯私隱罪。當局稱這是當地歷來最嚴重偷拍案之一。

摩西被指在費城市郊的「普魯士之王」商場，潛入多間商舖，從更衣室門底偷拍。早在2013年，他已潛入民居，偷拍全裸或半裸女子，同年又偷入一所大學的游泳比賽偷拍。

摩西與一名女子同住，育有一名女兒。另外由於在摩西電腦中發現疑似未成年少女色情片段，因此被加控一項藏有兒童色情物品罪。由於摩西無法支付50萬美元(約388萬港元)保釋金，因此須選押等候下周提堂。 ■美聯社

英議長：國會大樓20年內變廢



■西敏宮石製部件碎裂問題嚴重。網上圖片

英國下議院議長伯科前日表示，若不在10年內斥資30億英鎊(約357億港元)維修，國會所在的西敏宮將在20年內變得無法使用。

西敏宮自1940年代戰後維修以來，就未進行過大型維修。自2009年6月起擔任議長的伯科表示，建於19世紀的國會大樓內外狀況不斷惡化。西敏宮內部近年容易水浸，石製部件碎裂等問題嚴重，建築內亦含有可能危害健康的石棉。

2012年的專家評估指出，若不盡快維修，西敏宮或出現無法挽回的損傷；專家估計維修可能要耗時5年，其間議員可到另一地點議政。伯科不排除國會將來可能搬出倫敦。 ■《衛報》/《獨立報》

英牙醫 圖麥記幫病人整牙



■馬卡韋伊企圖在麥當勞為病人鑲嵌牙橋。網上圖片

英國一名女牙醫試圖在麥當勞快餐店內為病人進行牙科手術，英國牙科理事會決定吊銷其執照，牙醫不服上訴。

牙醫馬卡韋伊是羅馬尼亞裔移民，居於倫敦，主要透過網絡廣告接受同鄉預約，有生意時便租借附近一牙醫診所執業，但後來她與診所管理層關係轉差，更被限制進入診所。

病人甲於2012年2月聯絡馬卡韋伊看牙，兩人相約在診所附近的麥當勞見面。病人甲指馬卡韋伊想在麥當勞為她鑲嵌牙橋，遭拒絕後馬卡韋伊堅持必須度位，又帶病人甲到舊診所。馬卡韋伊詭稱丟掉鑰匙而無法進入診所手術室，在走廊處再次企圖將牙橋放進病人甲口中。

被釘牌不服上訴 牙科理事會又發現馬卡韋伊對其他病人的專業操守多番出問題，去年7月決定吊銷她的專業執照。馬卡韋伊認為懲處過重，向高等法院上訴。 ■《每日鏡報》

萬樂珠男浸可樂浴「大爆炸」失靈



貼萬樂珠



少量泡沫

「可樂加萬樂珠」是不少中學生都玩過的簡單科學實驗，日本一名青年嘗試挑戰難度，在身上貼滿萬樂珠，然後跳進倒滿了350公升可樂的浴缸內，希望製造「可樂大爆炸」奇觀。雖然實驗似乎失敗，浴缸中只冒出少量氣泡，但短片在YouTube仍獲得超過600萬次點擊。

可樂加萬樂珠噴發現象是碳酸飲料與萬樂珠交互作用之下所產生的反應，萬樂珠表面無數的小孔會產生催化作用，釋放汽水裡的二氧化碳氣體，造成大量泡沫快速噴發。 ■《每日郵報》

模特兒37樓露台「跨欄」避暴力男友



■科蘇欣娜與勒施院。

澳洲黃金海岸週日發生一宗家暴案，烏克蘭裔28歲模特兒科蘇欣娜，懷疑因遭到43歲俄裔羅富商男友勒施暴力對待，於是從37樓高的住所陽台攀爬上鄰近陽台，警方事後控告男方涉嫌傷人。

案件於週日凌晨2時30分左右，二人出席朋友訂婚派對後返回寓所。閉路電視片段顯示，兩人進入大廈大堂時已發生爭執，勒施更打科蘇欣娜。事後救護員上門將科蘇欣娜送院。 ■《每日郵報》



「貓島」貓多過人

日本四國愛媛縣的青島有「貓島」之稱，島上住了至少120隻貓，數目是島民人數的6倍。由愛媛長濱港坐船前往貓島只需30分鐘，附近的愛貓人都熱衷到島上餵貓。青島的漁民早年為對付鼠患而引入貓，結果貓兒迅速繁衍，但大部分居民離開小島外出工作，造成人口與「貓口」懸殊。 ■路透社

英研究：陰莖平均長度13厘米

陰莖長度是不少男士的心結。英國一批研究人員總結現有數據後發現，陰莖在勃起狀態的平均長度為13.12厘米，圓周為11.66厘米，平時長度則平均為9.16厘米，圓周9.31厘米。不過，研究所採用的數據，大部分來自歐洲及中東男性。研究分析了過往20項類似調查，合共逾1.5萬名男子的陰莖數據，稱結果可讓全球「絕大部分」男子放心，他們的那話兒尺寸在正常範圍內。調查發現，只有分別2.28%男性的陽具是過小或過大。研究員承認，由於願意給人量度陽具的男子，一般對大小較為自信，因此調查可能有誤差。 ■法新社

英研究：陰莖平均長度13厘米

美國艾奧瓦州61歲賭場保安員西莫夫的妻子於9年前中風，由於薪金微薄，西莫夫每天都會步行近8小時，前往56公里外的賭場上班，以節省車錢，幫補妻子的醫藥費。

西莫夫、妻子蕾妮及他們領養的孫兒3人住在戴維斯市，他工作的賭場則遠在奧西奧拉市。蕾妮於9年前中風，更多次心臟病發，加上孫兒失業多時，一家主要收入仍然是靠西莫夫每小時9.07美元(約70港元)的薪水。 不論天氣情況，西莫夫堅持每天沿35號州際公路走路上班，每天下午3時半出門，以趕及在晚上11時前抵達賭場，放工時則獲其他好心同事送一程。 西莫夫的住所月租400美元(約3,102港元)，被問及為什麼不搬去距離工作地點更近的地方，他坦言無法承擔更貴的租金。他表示，無論多麼艱苦都會堅持下去，因為要賺錢維持整個家庭。 ■《每日鏡報》

日行8小時返工 慳錢救中風妻

西莫夫、妻子蕾妮及他們領養的孫兒3人住在戴維斯市，他工作的賭場則遠在奧西奧拉市。蕾妮於9年前中風，更多次心臟病發，加上孫兒失業多時，一家主要收入仍然是靠西莫夫每小時9.07美元(約70港元)的薪水。 不論天氣情況，西莫夫堅持每天沿35號州際公路走路上班，每天下午3時半出門，以趕及在晚上11時前抵達賭場，放工時則獲其他好心同事送一程。 西莫夫的住所月租400美元(約3,102港元)，被問及為什麼不搬去距離工作地點更近的地方，他坦言無法承擔更貴的租金。他表示，無論多麼艱苦都會堅持下去，因為要賺錢維持整個家庭。 ■《每日鏡報》

西莫夫、妻子蕾妮及他們領養的孫兒3人住在戴維斯市，他工作的賭場則遠在奧西奧拉市。蕾妮於9年前中風，更多次心臟病發，加上孫兒失業多時，一家主要收入仍然是靠西莫夫每小時9.07美元(約70港元)的薪水。 不論天氣情況，西莫夫堅持每天沿35號州際公路走路上班，每天下午3時半出門，以趕及在晚上11時前抵達賭場，放工時則獲其他好心同事送一程。 西莫夫的住所月租400美元(約3,102港元)，被問及為什麼不搬去距離工作地點更近的地方，他坦言無法承擔更貴的租金。他表示，無論多麼艱苦都會堅持下去，因為要賺錢維持整個家庭。 ■《每日鏡報》